
 - 1 - 

令和５年度第４回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和５年７月１９日（水）午後２時００分 太田教育長 

閉会 令和５年７月１９日（水）午後２時４２分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０２会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 浅野 保           教育部長 岡安 明久 

次長兼スポーツ推進課長 仲島 昭靖   教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 野口 潤也        図書館長 勝俣 敦 

教育総務課副課長 片野 恵理      学校教育課副課長 市川 宗典 

書記 藤野 陽介              

 

  傍聴人１名 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ７．１９ 教育長、毛利委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、小川委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

６月２７日、第１回坂戸市立小・中学校学区審議会に出席しました。今

年度は八幡一丁目の学区について審議を進めているところでございます。

７月７日、埼玉県都市教育長協議会第１回定例協議会に出席しました。部
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活動の地域移行について説明がございました。課題が多くあるため国、県

も苦慮しているようでした。９日、松井☆日比野バレエアカデミー第１３

回発表会を参観しました。海外で活躍する著名なダンサーもゲストで参加

していました。１０日、第１６回坂戸市・城西大学連携協力推進委員会に

出席しました。蓼沼委員さんにも出席していただき、城西大学と市が防災

関係や教育関係など、今後も連携を推進していくことを確認いたしました。

１２日、第２回第１１採択地区教科用図書採択協議会に小川委員さんと一

緒に出席しました。１３日には、牛久市教育視察を行いました。市内小中

学校から各２名の先生と事務局職員が参加し、合計４１名の参加がありま

した。牛久市では、授業づくりについて、安心、夢中をキーワードに授業

を進めていました。坂戸市においても学びづくりの授業の大切さを改めて

感じました。以上この間の報告でございます。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

  松井委員  牛久市教育視察ですが、教育視察は毎年行われていますか。 

  学校教育課長  教育視察は毎年行っておりましたが、コロナ禍において３年間中

止しておりました。 

教育長  ほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上で、報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第１２号から議案第１６号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい

旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

＜傍聴人１名退場＞ 

 

◎議案第１２号 坂戸市いじめ問題対策連絡協議会委員の辞職について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１３号 坂戸市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１４号 坂戸市スポーツ推進委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第１５号 坂戸市立図書館協議会委員の辞職について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 
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◎議案第１６号 坂戸市立図書館協議会委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

＜傍聴人１名入場＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  ほかに御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和５年度第４回坂戸市教育委 

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和５年度第４回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


